
8/11 = svarprocent 72 %.

S T U D I E N Æ V N E T S   E V A L U E R I N G S S K E M A

Videregående idrætsskader

(Kandidat)

Efterår 2012:
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2) Fandt du kurset svært?:
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1) Hvordan vil du vurdere kurset som helhed?:
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3) Hvordan var sammenhængen mellem kurst og studiet generelt?:

0

1 1 1

0

1

2

0 0 0

1 1

0

0,5

1

1,5

2

2,5

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Mere

S
tu

d
e

re
n

d
e

Forberedelsestimer om ugen

5) Hvor mange timer har du i gennemsnit anvendt om ugen til forberedelse af 
faget (selvstudium, læsegruppe etc.)?:
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4) Hvordan var dit udbytte af kurset?:



13%

50%

25%

13%

0% 0%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Meget godt/relevant Godt/relevant Hverken/eller Dårligt/mindre
relevant

Meget dårligt/ikke
relevant

Ved ikke

6) Hvordan vurderer du det anvendte undervisningsmateriale:
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7) Hvordan vil du vurdere undervisernes evne til at formidle stoffet?:


